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Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

Abroller
Dispensers
Dérouleurs
Portarollos
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Achtung Verletzungsgefahr
Attention = Danger of injury
Attention 2 3‘ Danger de blessure

Atencién $ | Peligro de lesion

Lieferumfang
Contents
. Contenu

Contenido

ZAC 136... Tisch-/Untertischabroller / Table/under-table dispenser / Dérouleur de/sous table

Portarollo de mesa/Debajo de mesa

Seitenteil
Basisteil side part
main part piece latérale

partie principale Pieza lateral

Pieza principal

Achtung

Attention
Attention
Atencion

tear-off rail
barre de coupe
Barra de canto

Transportsicherung erst nach Montage der
Seitenteile entfernen! ;
Don’'t remove transport safety device before
mounting the side parts!

Ne pas enlever la securité de transport avant !
la montage des piéces latérales! |
Quiten la seguridad para el transporte despues i
del montaje!

Untertisch-Abroller / Under-table dispenser/ Dérouleur sous table /
Portarollos debajo de mesa

min. 19mm

Transportsicherung erst nach Montage der
Seitenteile entfernen!

Don't remove transport safety device before
mounting the side parts! ;

Ne pas enlever la securité de transport avant

la montage des pieces laterales!
Quiten la seguridad para el transporte despues
del montaje!




Montageanleitung Gebrauchsanleitung
2.,| Mounting instructions Instructions for use
% Instructions de montage Mode d’emploi
Instrucciones de montaje Modo de empleo
Basisteil

main part
partie principale

Pieza principal
i
Q&L

Seitenteil

side part

piece latérale

Pieza lateral
Achtung
Attention
Attention
Atencion

Transportsicherung erst nach Montage der
Seitenteile entfernen! !

Don’t remoyve transport safety device before
mounting the side parts!

~ Ne pas enlever la securite de transport avant
X2 x2 la montage des pieces latérales!
% x8 & x8 x1 Quiten la seguridad para el transporte despues

del montaje!

ZAC 138... Aufsatz-Abroller/ Dispenser attachment / Dérouleur superposable /
Portarollo acople

Aufsatzhalter

stack mount bracket
i support superposable

Soporte acople

® x4

Achse

rod % x4

axe
eje

Basisteil . Achtung
main part x @:; Attention
partie principale 7 | Attention

i inci Atencion
Pieza principal

Aufsatz-Abroller/ Dispenser attachment / Dérouleur superposable
Portarollo acople




Einlegen der Rolle / Roll feeding / Chargement de bobine / Poner el rollo

Rollen mit geringerer Breite diirfen
nicht eingesetzt werden.
: X = Lange AbreiBschiene
Rolls with smaller width cannot be X = length of cutter bar
used. X = longueur de |a-barre
; X = longitud de Ia barra

Ne pas monter des rouleaux avec

moins de largeur. Rollengewicht max. 20 kg
Roll weight max. 20 kg

No se deben montar rollos con una Poids max. du rouleau 20 kg

anchura mas pequefia. Peso max. de rollo 20 kg

Achtung
%\@_' Attention
A Attention

s Atencion

Einlegen der Rolle / Roll feeding / Chargement de bobine / Poner el rollo

Abrollrichtung des Materials beachten!

Pay attention to the direction the materials rolls off! Achtung
’ Attention
i 5 ] B
Tenir compte du sens de déroulement! %@‘. Attention
Observar la direccion del dasarollo del material! Atencion

Ersatzteile: / Spare parts / Pieces de rechange / Piezas de recambio

a Eckverbinder mit Réhrchen und Feder (1 Satz)
b Rollenachse: Rollenbreite angeben
€ AbreiBmesser: Rollenbreite angeben

edge of angle, tube and spring (1 Set) é/

rod: indicate width of roll

cutter bar: indicate width of roll i
angle de jonction, tube et ressort (1 Jeu) /Q

axe: indiquer largeur de bobine a /@
barre de coupe: indiquer largeur de bobine b~

OTD

oo

Angulo de empalme con tubo y resorte (1 Juego)
Eje: indigue la anchura del rollo
Barra de cortar: indique la anchura del rollo

OToL




